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Procès-verbal de la réunion du Conseil d’établissement de l’école La Croisée, 

tenue à Rivière-du-Loup, le lundi 19 février 2024. 
 
Présences : Michaël Morin, Karine Caron, Keven Lebel, Marie-Claude Rioux, Mélissa Bouffard, Stéphanie Dumont, Isabelle Busseau, 
                    Marie-Pier Dionne Lévesque, Valérie Potvin, Pascale Soucy, Mariette Lagacé, Marie-Chantal Tardif,  
 
 
 
Absences : Martine Paradis, Karine Plourde, Daisy Boucher Lafrance, Édith April,  
 
 

Sujets Discussion et orientation Suivi à donner 

1. Mot de bienvenue et présences 
 
M. Morin souhaite la bienvenue à tous et les présences sont prises. 
 
 

 

2.  Lecture et adoption de l’ordre du 
jour  

 
Il est proposé par Mme Caron que l’adoption de l’ordre du jour tel que proposé. 
 
Adopté à l’unanimité. 

 

3. Suivi et adoption du procès-verbal 
de la rencontre du 
18 décembre 2023 

 
Mme Valérie Potvin fait les suivis du procès-verbal de la rencontre du 18 décembre 2023. 

- Suivi du sondage pour les inscriptions au SDG durant la semaine de relâche : 
Nous avons 60 inscriptions.  Nous ouvrirons le mardi-mercredi-jeudi, de 8h à 17h.  
Des activités seront organisées sans frais supplémentaires pour les parents. 

- Dans notre CSS, seulement les 3 écoles de RDL offriront un service.   
 
Mme Mélissa Bouffard propose l’adoption du procès-verbal tel quel. 
 
Adopté à l’unanimité. 

 

4. Approbation des modifications à 
l’horaire 

Il n’y a aucune modification à l’horaire. 
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5. Affaires de la direction  
 

 

 
 5.1 Formations suivies par des 

membres du personnel 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

- janvier : Formation cultiver son bien-être, Équipe-école 
- janvier : Formation Scolago pour les secrétaires d’écoles 
- 23 janvier : Rencontre SCP 
- 5 février : Formation cultiver son bien-être, Équipe-école 
-14 février : CAP en français 4e, Nathalie 
-15 février : Leader numérique, Gino et Frédéric 
-16 & 26 février : ITCA, France Vaillancourt et Roxanne Pelletier 
-21 février : Rencontre SCP 
-26 mars : Rencontre SCP 

 

 5.2 Consultation plan triennal CSS 
2024-2025  

Mme Valérie Potvin présente le plan triennal du CSS 2024-2025. 
 

Mme Mélissa Bouffard propose que le conseil d’établissement de l’école soit en accord 
avec le plan triennal déposé.   
 
Accepté à l’unanimité.   

 

 5.3 Présentation et adoption du 
projet éducatif 2023-2027 

Mme Valérie Potvin présente le projet éducatif corrigé avec des précisions pour certains 
points.   
Elle explique que la dernière rencontre du comité de pilotage a eu lieu il y a deux 
semaines.   
 
M. Keven Lebel propose l’adoption du projet éducatif tel quel. 
 
Adopté à l’unanimité. 

 

 5.4 Activités à venir 

Mme Valérie Potvin nous informe que le Carnaval se déroulera dans la semaine du 
26 février 2024. Aussi, il y aura la Cabane à sucre Jocy qui sera présente les 27 et 28 
février en après-midi. 
  
 

 

6. Affaires de la présidence, point 
d’information  

M. Michaël Morin présente les résultats du sondage fait aux parents concernant les 
activités de fin d’année et la possibilité de tenir d’autres campagnes de financement.  Selon 
le sondage, les parents sont ouverts à participer à plus d’une campagne de financement 
afin que leur enfant puisse vivre de « grosse » sorties de fin d’année, si c’est ce qui est 
organisé par l’équipe-école.  Plusieurs parents ont aussi fait des suggestions de 
campagnes de financement : vente de beignes, gratteux, etc. 
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7. Suivi au comité de parents 
 

 
Mme Valérie Potvin a mentionné que lors de la dernière rencontre du comité de parents 
du CSS, les différentes modalités du plan de rattrapage ont été présentées : 

- Aide en classe; 
- Rattrapage en dehors des heures de classe; 
- Service offert aux élèves des classes spéciales dans la dernière semaine de juin 

afin de pallier au fait que les camps de jour ne débutent pas immédiatement; 
- Pas de rattrapage scolaire les WE et durant la semaine de relâche pour les élèves 

du primaire; 
- Rattrapage possible durant la semaine de relâche pour les élèves du secondaire; 
- Aide aux élèves ayant de la francisation. 

 
Elle mentionne aussi qu’à notre école, plusieurs membres du personnel ont manifesté 
leur intérêt à s’impliquer dans ce projet : 

- 15 enseignants; 
- 4 TES 
- 1 psychoéducatrice 

 

8. Suivi OPP 
 
 
 

 

 8.1 Campagne de financement 

Terminé le 9 février, la livraison est prévue le 23 février 2024.  Montant amassé est 
moindre que les autres années, environ 6500$.  Le fait que les commandes se réalisaient 
seulement en ligne semblait poser problème à certains parents.   
 
 

 

9. Correspondance 
 
 
. 

 

10. Autres points : 
 
 

Une formation sur le confinement (PRES) par Mme Julie Levasseur et M. Dave Ouellet 
lundi 15 avril 2024 à 15 h 20.  
 
Éclipse solaire le 8 avril, des lunettes seront remises à tous les élèves. Il y aura des 
ateliers de sciences. Les éducatrices du service de garde suivront aussi une formation 
afin de pouvoir regarder l’éclipse avec leurs élèves.   
 
Semaine du personnel enseignant :  les membres étaient très heureux des fruits et des 
viennoiseries. 
 
Il est mentionné de souligner aussi les semaines ou les journées respectives des autres 
corps d’emploi : semaine du service de garde, semaine des TES, journée des 
secrétaires.   
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Il est mentionné que s’il reste des sous dans le compte du CÉ, il y aurait la possibilité de 
donner des bourses à des élèves durant le Gala des mérites de la fin d’année.   
 
Suggestion de réaménagement du secrétariat de la Croisée 1, afin de voir l’arrivée des 
visiteurs.  
 

11. Questions du public Aucune question.  

13. Levée de l’assemblée 
L’ordre du jour étant épuisé, 
Il est proposé par M. Keven Lebel le lever de la séance à 19 :40. 
Adopté à l’unanimité. 

 

 
 
 
 

Michaël Morin, président  Marie-Chantal Tardif, secrétaire 
   
   

Date  Date 
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